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استقلال

اردوگاه آبی

 نارضایتی از پرداختی‌ها 
در اردوی خارجی

پرداختی‌ها، پاداش‌ها و مسائل مربوط به 
دریافتی بازیکنان، از جمله پول توجیبی در 
اردوی دبی، مطابق انتظارات پیش نرفته و 
همین موضوع نارضایتی‌هایی را در میان اعضای 
تیم به‌وجود آورده است. با وجود وعده‌هایی 
که پیش از برگزاری اردوی خارجی داده شده 
بود، پرداخت‌ها به شکل مطلوب انجام نشده 
و بازیکنان از وضعیت مالی خود در این اردو 
رضایت کامل ندارند؛ اردویی که به دو دیدار رفت 
و برگشت مقابل الحسین اردن، یکی در امارات 
و دیگری در اردن، منتهی شده است. معمولاً در 
چنین شرایطی مدیران باشگاه‌ها تلاش می‌کنند 
با انجام به‌موقع تعهدات مالی، تیم را از نظر 
روحی و روانی در شرایط مناسبی نگه دارند، اما 
آنچه تاکنون در استقلال مشاهده شده، خلاف 
این رویکرد بوده است. شرایط اردوی برون‌مرزی 
آبی‌پوشان نشان می‌دهد که بی‌‌تفاوتی مالی 
غیرقابل کتمان است هرچند که شاید تا روز 
بازی اتفاقات دیگری رخ دهد که بعید هم نیست 
اینطور شود. حال باید دید این حاشیه‌ها تا چه 
اندازه بر عملکرد استقلال در دیدار سه‌شنبه 
شب اثرگذار خواهد بود. امید می‌رود نماینده 
ایران با وجود این مشکلات، با روحیه‌ای مناسب 

مقابل حریف خود به میدان برود.

احتمال حذف الوصل 
استقلال در صورت برتری مقابل الحسین اردن در 
دیدار برگشت، به مرحله بعد صعود خواهد کرد و 
در آن صورت باید به مصاف برنده دیدار سپاهان 
و الاهلی دوحه برود؛ دیداری که می‌تواند نقش 
یک پل مهم برای صعود آبی‌پوشان به مراحل 
بالاتر را ایفا کند. عبور از این مرحله، استقلال 
را به جمع مدعیان جدی‌تر رقابت‌ها نزدیک 

کرد. خواهد 
نکته جالب توجه اینکه الوصل که در مرحله 
گروهی استقلال را با شکستی سنگین مواجه 
کرده بود، در بازی رفت مرحله حذفی مقابل 
الزوراء عراق شکست خورده و در آستانه حذف 
قرار دارد. در صورت صعود استقلال و حذف 
الوصل، احتمال تقابل دوباره آبی‌ها با نماینده 
امارات از بین خواهد رفت؛ اتفاقی که می‌تواند 

مسیر استقلال را هموارتر کند.

 بیانی: الحسین دنبال 
وقت‌کشی خواهد رفت

شاهین بیانی درباره دیدار برگشت استقلال مقابل 
الحسین اردن هشدارهایی جدی را مطرح کرد. 
او می‌گوید: »یکی از خصلت‌های منفی تیم‌های 
عربی، اتاف وقت است. آنها معمولاً با زمین 
خوردن‌های پیاپی و ایجاد جنجال سعی می‌کنند 
سرعت بازی را بگیرند و تمرکز حریف را به هم 
بزنند. الحسین اردن بازی رفت را برده و می‌داند با 
یک تساوی هم می‌تواند صعود کند، بنابراین قطعاً 
به دنبال فریب داور و خواباندن بازی خواهد بود. 
بازیکنان استقلال باید بسیار هوشیار باشند، وارد 
درگیری نشوند، بی‌دلیل عصبی نشوند و تمرکز 
خود را از دست ندهند. تنها راه موفقیت، آرامش 

و تمرکز تا آخرین دقیقه است.«
این کارشناس فوتبال با انتقاد از سرمربی استقلال 
افزود: »یکی از انتقادهای جدی که این روزها 
به ریکاردو ساپینتو وارد است، تعویض‌های او 
در لحظات حساس بازی است. در بسیاری از 
مسابقات، تعویض‌ها نه‌تنها به استقلال کمک 
نکرده بلکه جریان بازی را به سود حریف تغییر 
داده است.« بیانی ادامه می‌دهد: »سؤال اینجاست 
چرا باید دو بازیکنی که عملکرد خوبی دارند از 
زمین خارج شوند و بازیکنانی جای آنها بیایند که 
تأثیر مثبتی ندارند. بازی سه‌شنبه شب فوق‌العاده 
حساس است. اگر ساپینتو به دنبال جبران 
شکست دور رفت و صعود به مرحله بعد است، باید 
با ترکیبی ایده‌آل، تصمیم‌های دقیق و روحیه‌ای 
بالا تیم را به میدان بفرستد تا استقلال بتواند با 

دست پر به تهران بازگردد.«

بدون مصدوم در اردن
کاروان استقلال در حالی دبی را به مقصد امان، 
پایتخت اردن ترک کرد که این تیم هیچ بازیکن 
مصدومی نداشت و وضعیت جسمانی همه نفرات 
در آستانه دیدار حساس مقابل الحسین اردن 
مطلوب ارزیابی می‌شود. به این ترتیب آبی‌پوشان 
با تمام توان و ترکیبی کامل برابر حریف خود به 
میدان خواهند رفت؛ موضوعی که می‌تواند نقش 

مهمی در جبران نتیجه بازی رفت داشته باشد.
با این حال، یکی از دغدغه‌های استقلال به مسائل 
خارج از زمین مربوط می‌شود. آبی‌ها برخلاف 
بسیاری از تیم‌های منطقه، از امتیاز پرواز چارتر 
برخوردار نیستند و همین مسأله می‌تواند برنامه 
بازگشت سریع تیم به تهران پس از مسابقه را 
با چالش مواجه کند؛ موضوعی که احتمالاً روی 
روند آماده‌سازی استقلال برای دیدارهای داخلی 

تأثیرگذار خواهد بود.

باشگاه استقلال در حالی فصل جاری را پشت 
سر می‌گذارد که بارها موضوع شفافیت مالی 
و نحوه ثبت قرارداد بازیکنانش به یک چالش 
جدی تبدیل شده است. بر اساس گزارشی 
که به تازگی تسنیم منتشر کرده، قرارداد یاسر 
آسانی با استقلال با رقمی کاماً متفاوت از 
مبلغ واقعی در سازمان لیگ به ثبت رسیده 
است؛ موضوعی که می‌تواند مصداق یک تخلف 

آشکار باشد.
طبق این گزارش، باشگاه استقلال با استناد 
به قانون محدودیت سقف بودجه، رقم قرارداد 
آسانی را ۲۰۰ هزار یورو در سازمان لیگ ثبت 
کرده، در حالی که قرارداد واقعی این بازیکن 
برای فصل جاری حدود ۸۲۵ هزار دلار است؛ 
رقمی که نزدیک به چهار برابر مبلغ ثبت‌شده 
محسوب می‌شود. همین اختاف فاحش، 
شائبه دور زدن قوانین مالی را به‌وجود آورده 

. ست ا

در بخش مربوط به نحوه پرداخت قرارداد 
ثبت‌شده، آمده که ۱۰۰ هزار یورو به‌عنوان 
به بازیکن پرداخت شده و  پیش‌پرداخت 
مابقی نیز در قالب ۱۰ قسط تسویه خواهد شد. 
اما نکته ابهام‌برانگیز آنجاست که در قسمت 
دیگری از همان قرارداد ذکر شده هر قسط 
ماهیانه، در ابتدای هر ماه و به مبلغ ۱۰۰ هزار 
یورو پرداخت می‌شود؛ عددی که اساساً با 
قرارداد ۲۰۰ هزار یورویی همخوانی ندارد. این 
تناقض آشکار نشان می‌دهد که در فرآیند 
اصاح و ثبت قرارداد، تنها رقم کلی کاهش داده 
شده و سایر بندها بدون تطبیق باقی مانده‌اند.
ابهام زمانی بیشتر می‌شود که بدانیم در همین 
قرارداد، مبلغ ۷۱ هزار یورو به‌عنوان پاداش 
برای یاسر آسانی در نظر گرفته شده است؛ 
عددی که به‌روشنی غیرواقعی بودن رقم ۲۰۰ 
هزار یورویی ثبت‌شده را تأیید می‌کند. چنین 
پاداشی، حتی با منطق قراردادهای حداقلی 

نیز همخوانی ندارد و پرسش‌های جدی‌تری را 
ح می‌کند. مطر

نکته مهم این است که مسأله صرفاً به شخص 
آسانی محدود نمی‌شود. پیش از این نیز یکی 
از رسانه‌های دیداری، موضوع جابه‌جایی ارقام 
قراردادها و نبود شفافیت اسنادی در باشگاه 
استقلال را مطرح کرده بود. با این حال، 
مدیریت باشگاه در برابر این اتهامات سکوت 
اختیار کرده و تاکنون توضیح روشنی درباره 
چرایی ثبت ارقام کمتر در سازمان لیگ ارائه 

نداده است.
در این میان، سازمان لیگ نیز از مسئولیت و 
شفاف‌سازی مبرا نیست؛ چرا که پذیرش چنین 
ارقام غیرواقعی و متناقض، بدون بررسی دقیق 
اسناد، خود جای سؤال دارد. حال باید دید آیا 
این سکوت ادامه‌دار خواهد بود یا نهادهای 
نظارتی برای روشن شدن ابعاد این پرونده وارد 

عمل می‌شوند.

استقلال بازی رفت را مقابل الحسین 
اردن در لیگ 2 قهرمانان آسیا با 
شکست ناباورانه 1-0 به پایان رساند 
و حالا شاگردان ریکاردو ساپینتو برای 
صعود از این مرحله راهی به جز 
شکست نماینده اردن ندارند، دیداری 
که روز سه‌شنبه برگزار می‌شود و 
آبی‌ها باید تمام توان خود را برای 
پیروزی در این دیدار و صعود به 

مراحل بالاتر به کار ببندند.
صادق ورمزیار، پیشکسوت استقلال 
در خصوص دیدار برگشت این تیم 
با الحسین به »ایران ورزشی« گفت: 
»متأسفانه استقلال بازی رفت را 
واگذار کرد و حالا باید تاش کند تا 
در بازی برگشت به پیروزی برسد و از 
این مرحله صعود کند. نتیجه بازی 

رفت باعث شده تا بازی برگشت 
برای استقلال حساسیت زیادی داشته 
باشد و امیدوارم که این حساسیت 
بالا بر کیفیت تیم تأثیرگذار نباشد. 
البته باید گفت که تیم در بازی رفت 
عملکرد خوبی داشت و نباید بازی 
را واگذار می‌کرد و تیم با بدشانسی 
مواجه شد اما به هر حال آن بازی 
تمام شد و حالا باید تمام تمرکز 
بازیکنان روی بازی برگشت باشد تا در 

این بازی به پیروزی برسند.«
او بیان داشت: »الحسین در این بازی 
امتیاز مثبتی دارد و آن امتیاز مثبت، 
بازی در خانه و با حضور هواداران 
خود است اما به هر حال این تیم 
شکننده است به شرط اینکه استقلال 
در فرم ایده‌آل باشد و روز بازی، روز 
خوب استقلال باشد. علاوه بر این 
تیم باید توان پیروزی مقابل نماینده 
اردن را داشته باشد که این موضوع 
برای کسب این نتیجه اهمیت زیادی 

دارد. برای پیروزی در این دیدار باید 
از بازیکنان باتجربه استفاده کرد که 
سابقه بازی در آسیا را داشته باشند. 
در بازی رفت این گونه نبود و همین 
موضوع باعث شکست استقلال شد.«
این پیشکسوت استقلال با اشاره به 
بازیکنان جوان استقلال افزود: »این 
تیم بازیکنان جوان آینده‌داری دارد و 
این موضوع را نمی‌توان کتمان کرد 
اما باید بپذیریم که این بازیکنان 
تجربه آسیا را ندارند و نمی‌توانند 
در آسیا به استقلال کمک کنند. 
البته این تنها مختص آسیا نیست 
و این بازیکنان حتی توان کمک به 
استقلال را در لیگ برتر هم ندارند و 
باید برای رسیدن به این موضوع به 
تجربه برسند و پس از آن در ترکیب 
اصلی تیم قرار بگیرند. البته پنجره 
بسته استقلال باعث شده تا دست 
ساپینتو برای انتخاب بازیکنان بسته 
باشد و مجبور شود تا از این بازیکنان 

جوان استفاده کند.«
کرد:  تصریح  ادامه  در  ورمزیار 
ما  باشگاهی  تیم‌های  »متأسفانه 
به تیم‌های درجه دو آسیا تبدیل 
شده‌اند و این موضوع در تیم ملی 
هم وجود دارد و تیم ما از سطح 
یک آسیا فاصله گرفته و به یک تیم 
درجه دو آسیایی تبدیل شده است. 
باید بپذیریم که استقلال به یک 
تیم معمولی تبدیل شده است، این 
در حالی است که تیم در سال‌های 
گذشته بدون حضور بازیکنان خارجی 
مقابل تیم‌های درجه یک آسیایی 
پیروز می‌شد و از گروه خود در لیگ 
قهرمانان آسیا صعود می‌کرد اما حالا 
شرایط کاملاً متفاوت شده و تیم‌های 
درجه 2 آسیا هم استقلال را به چالش 

می‌کشانند.«
او افزود: »در حال حاضر شرایط 
به گونه‌ای است که تیم‌های ما به 
تیم‌های درجه 2 و حتی درجه 3 

آسیا می‌بازند. به اسامی بازیکنان 
استقلال نگاه کنید، زمانی استقلال 
بازیکنان خوب زیادی داشت که 
اکثر این بازیکنان در تیم ملی هم 
بازی می‌کردند اما حالا این گونه 
نیست و بازیکنان آنچنان بزرگی در 
تیم حضور ندارند که برخی از آنها 
حتی شایستگی پوشیدن پیراهن 
استقلال را ندارند. به لطف مدیران 
کنونی باشگاه، استقلال به یک تیم 

درجه 2 تبدیل شده است.«
این پیشکسوت آبی‌ها اظهار داشت: 

»مشکلات مدیریتی، نوع انتخاب 
بازیکنان، عدم استفاده از کمیته 
فنی و خیلی موضوعات دیگر باعث 
شده تا استقلال در این وضعیت قرار 
بگیرد. استقلال حدود 10 سالی است 
که نزول داشته و با ادامه این روند 
کماکان همین مسیر افت را ادامه 
خواهد داد. مقصر اصلی در افت 
استقلال مدیران باشگاه هستند، 
مدیرانی که به هر طریق ممکن 
می‌خواهند در باشگاه بمانند و به کار 

خود ادامه دهند.«

امیدوارم که حساسیت بر کیفیت استقلال تأثیر نگذارد 

ورمزیار: الحسین شکننده است

قراردادهای غیرشفاف بلای جان استقلال

جایی برای دفاع باقی نمانده است؟!

 این نوسان‌ها  
هرچند از نظر 
فنی قابل نقد 
است، اما یک 

نکته مثبت 
روشن دارد: 

استقلال هرگز 
در شکست 

باقی نمی‌ماند

استقلال در فصل جاری بارها نشان 
داده تیمی نیست که با یک شکست 
از مسیر خارج شود. آبی‌پوشان هر 
زمان که تحت فشار قرار گرفته‌اند، 
بازگشت‌های  بعد  بازی‌های  در 
که  واکنشی  بزرگی داشته‌اند. 
می‌توان آن را نوعی »نظم بازگشت« 
نامید. نگاهی به مسیر استقلال در 
لیگ برتر و لیگ قهرمانان دو آسیا، 
این گزاره را به‌خوبی تأیید می‌کند.

 
 پاسخ به شکست سوپرجام

نخستین نشانه از این روحیه، خیلی 
زود و در ابتدای فصل نمایان شد. 
استقلال پس از شکست مقابل 
تراکتور در سوپرجام، در هفته اول 
لیگ برتر بار دیگر مقابل همین 
تیم قرار گرفت. این‌بار اما نتیجه 
کاماً متفاوت بود. استقلال در 
تبریز با یک بازی حساب‌شده 
موفق شد تراکتور را شکست دهد؛ 
بردی که نه‌تنها سه امتیاز داشت، 

بلکه از نظر روحی اهمیت زیادی 
برای تیم داشت. این پیروزی، 
اولین بازگشت استقلال در فصل 
جدید بود؛ بازگشتی که نشان داد 
استقلال باخت را می‌پذیرد، اما در 

آن متوقف نمی‌شود.
 

آزمون‌های سخت آسیایی
با این حال، این برد آغازی بر یک 
مسیر هموار نبود. استقلال پس 
از آن، وارد دوره‌ای از ناکامی شد. 
شکست مقابل همنام خوزستانی 
در لیگ برتر، سپس باخت سنگین 
برابر الوصل و شکست پرگل مقابل 
المحرق بحرین در لیگ قهرمانان دو 
آسیا، شرایط را برای آبی‌ها بحرانی 
کرد. بسیاری در آن مقطع، استقلال 
را تیمی متزلزل می‌دانستند که 
توان عبور از بحران را ندارد. در 
واقع استقلال بعد از شروع خوبش 
در لیگ برتر در گرداب افتاد و 
حتی عرصه بشدت به ساپینتو و 

شاگردانش تنگ شد.
 

 از الوحدات تا صعود
اما استقلال بار دیگر چهره واقعی 
خود را نشان داد. پیروزی مقابل 
الوحدات اردن در آسیا، نقطه عطفی 
در مسیر بازگشت بود. پس از آن، 

استقلال در دیدار برگشت مقابل 
الوصل به تساوی رسید؛ نتیجه‌ای 
که با توجه به شرایط تیم، قابل 
قبول و امیدوارکننده بود. در ادامه، 
دو برد پرگل در لیگ برتر برابر 
فجر و آلومینیوم، اعتمادبه‌نفس 

ازدست‌رفته را به تیم بازگرداند.
اوج این روند، پیروزی ۳ بر صفر 
مقابل المحرق بحرین بود؛ بردی 
قاطع که استقلال را از گروه خود 
به مرحله بعد رساند. این صعود 
نشان داد که استقلال حتی پس از 
شکست‌های سنگین نیز می‌تواند 
دوباره خود را بسازد و فرهنگ 
بازگشت نه یک بار بلکه بارها 

می‌تواند تکرار شود. 
 

باخت به گل‌گهر
 برد مقابل سپاهان

روحیه بازگشت استقلال تنها به 
آسیا محدود نماند و این روند در 
لیگ نیز ادامه یافت. این تیم پس 
از شکست در هفته پانزدهم لیگ 
برتر مقابل گل‌گهر سیرجان، بار 
دیگر تحت فشار قرار گرفت. اما 
واکنش استقلال، یک برد بزرگ دیگر 
بود. آبی‌پوشان در اصفهان موفق 
شدند سپاهان را شکست دهند؛ 
پیروزی‌ای که بار دیگر مهر تأییدی 

بر شخصیت بازگشت‌پذیر این تیم 
زد و روحیه‌ای که ساپینتو توانسته 
به خوبی آن را تقویت کند. برد 
در اصفهان نشان داد که استقلال 
اتفاقاً در خانه حریف عرصه را برای 
بازگشت‌های خود هموار‌تر هم 
می‌بیند چون در تبریز نیز تراکتور را 
برده بود و صعود آسیایی نیز خارج 

از خانه به چنگ آمده بود.
 

تکرار الگوها
همین  نیز  اخیر  هفته‌های  در 
الگو تکرار شد. استقلال پس از 
شکست مقابل پیکان، با برتری 
برابر شمس‌آذر بار دیگر به مسیر 
موفقیت بازگشت. این نوسان‌ها، 
هرچند از نظر فنی قابل نقد است، 
اما یک نکته مثبت روشن دارد: 
استقلال هرگز در شکست باقی 
نمی‌ماند. به طور قطع و بدون 
تعارف نقش ریکاردو ساپینتو در 
شکل‌گیری این ذهنیت غیر قابل 
انکار است. تیم‌های او معمولاً 
واکنش‌گرا هستند و شاید زمین 
بخورند، اما برخاستن را خوب 
بلدند. استقلالِ ساپینتو تیمی 
است که خود را زنده نگه می‌دارد، 
ناامید نمی‌شود و برای هر شکست، 

پاسخی در آستین دارد.

و احتمالاً الحسین
حالا و پس از شکست استقلال در 
دیدار رفت مقابل الحسین اردن، 
شرایط بار دیگر آشناست. این تیم 
یک بار دیگر در نقطه‌ای ایستاده 
که باید واکنش نشان دهد. شواهد 
نشان می‌دهد روحیه بازگشت، بار 
دیگر در اردوی آبی‌ها جریان دارد. 
لیگ  پستی‌وبلندی‌های  تجربه 
برتر و آسیا، این تیم را به جایی 
رسانده که بداند چگونه از دل 
بحران عبور کند. استقلال قصد 

دارد دوباره بازگردد؛ بازگشتی که 
این‌بار نیز می‌تواند با انرژی و 
انگیزه‌ای مضاعف همراه باشد. 
برای تیمی که »مرد بازگشت‌ها« 
نه  چالش  این  گرفته،  لقب 
تهدید، بلکه فرصتی دیگر برای 
اثبات هویت خود است. بازی در 
اردن یک فرصت طلایی است تا 
استقلال بار دیگر در خانه رقبا 
روحیه بازگشت‌پذیر خود را به رخ 
آسیا بکشد. استقلال از این روحیه 

برخوردار است.

از تراکتور و سپاهان تا المحرق 

ساپینتو مرد بازگشت‌های بزرگ

گزارش یک

تاکتیک ساپینتو برای بازی برگشت

با 3 مهاجم بازی کنیم و زود گل بزنیم
استقلال در آستانه دیدار برگشت مقابل الحسین اردن با یک برنامه روشن 
و بدون ابهام پا به میدان خواهد گذاشت. بر اساس آنچه از تمرینات و 
جلسات فنی این تیم دریافت می‌شود، حمله با سه مهاجم اصلی‌ترین 
و قطعی‌ترین تاکتیک ریکاردو ساپینتو برای این مسابقه حساس است. 
سرمربی آبی‌ها قصد ندارد به سراغ بازی محافظه‌کارانه برود و از همان 

دقایق ابتدایی به دنبال فشار حداکثری روی دروازه حریف خواهد بود.
ساپینتو برای ایجاد تعادل بین حمله و دفاع، برنامه ویژه‌ای برای خط 
میانی در نظر گرفته است. استفاده از زوج رزاقی‌نیا و روزبه چشمی که 
هر دو به تیم ملی نیز دعوت شده‌اند، نشان‌دهنده اهمیت بالای میانه 
میدان در تفکرات سرمربی پرتغالی است. این دو بازیکن عاوه بر قدرت 
تخریبی، می‌توانند با قطع توپ‌های دوم و انتقال سریع توپ، پایه‌گذار 
حملات استقلال باشند و اجازه ندهند الحسین ریتم بازی را کنترل کند.

در خط دفاع، حضور آشورماتوف و فاح در قلب خط دفاعی، خیال کادر 
فنی را تا حد زیادی از بابت استحکام عقب زمین راحت کرده است. ساپینتو 
معتقد است با بستن فضاها در مرکز دفاع و جلوگیری از شوت‌های از راه 
دور، می‌توان مهم‌ترین ساح الحسین را خنثی کرد؛ چرا که در بازی رفت، 

تنها گل این تیم روی یک ضربه از پشت محوطه جریمه به ثمر رسید.
نکته مهم دیگر، استفاده از دروازه‌بانی است که انگیزه بالایی برای بازگشت 
به ترکیب اصلی دارد. ساپینتو امیدوار است با تمرکز کامل در خط دروازه 
و کمک سایر عناصر دفاعی، استقلال در بازی برگشت دروازه خود را بسته 

نگه دارد تا فشار هجومی تیم با آرامش بیشتری دنبال شود.
بررسی فنی دیدار رفت نشان می‌دهد الحسین در جریان بازی 
موقعیت‌سازی قابل توجهی نداشت و عماً برتری با استقلال بود. آبی‌ها 
دو بار موفق شدند دروازه حریف را باز کنند که هر دو گل به دلیل آفساید 
مردود اعلام شد. همین مسأله نشان می‌دهد استقلال برخلاف حریف، 
توانایی ایجاد موقعیت‌های جدی گل را داشته و پیروزی الحسین بیش از 
آنکه حاصل برتری فنی باشد، به یک شوت موفق از راه دور وابسته بود.

شنیده می‌شود ساپینتو در نشست‌های فنی خود تأکید 
ویژه‌ای روی گل زودهنگام داشته است. او اعتقاد دارد اگر 
استقلال بتواند در دقایق ابتدایی به گل برسد، الحسین 
ناچار می‌شود از لاک دفاعی خارج شود و در این صورت 
فضاهای بیشتری برای افزایش گل‌ها به‌وجود 

آمد. خواهد 
این طور که پیدا است سرمربی استقلال 
دغدغه‌ای برای کسب پیروزی و صعود 
ندارد. استفاده از بازیکنان هجومی 
مانند آسانی، الحدادی، کوشکی و 
سحرخیزان در کنار ساختار منسجم 
دفاعی، این اطمینان را به ساپینتو داده 
که استقلال با بازی تهاجمی می‌تواند به هدف 
خود برسد. واقعیت هم همین است که در 
بازی رفت استقلال تیم برتر میدان بود و حالا 
با تجربه آن مسابقه، شانس بالایی برای یک 

بازگشت موفق و صعود دارد.
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